

Ocupación de importantes posiciones en el Ebro

Los rojos se quejan de la gran actividad de nuestra aviación

y protestan contra la pasividad de la suya

PARTE OFICIAL DE GUERRA :--: DIA 5 DE AGOSTO DE 1938

En el Ebro se han cogido al enemigo 87 muertos y más de 100 fusiles, habiéndose rechazado varios intentos de ataque de los rojos, que fueron perseguidos, ocupándose por nuestras tropas nuevas e importantes posiciones. En los demás frentes, sin novedades dignas de mención.

ACTIVIDAD DE LA AVIACION.—El día 3 fué derribado por nuestra artillería antiaérea un avión rojo tipo «Katiuska». Hoy, en combate aéreo, en el sector del Ebro, han sido abatidos un «Katiuska» y tres «Boeing», rojos.

Ayer se bombardearon los objetivos militares de la estación de Ampolla y el cruce del ferrocarril al Sur de Vendrells, causando incendios en los dos puntos.

Salamanca, 5 de Agosto de 1938. Tercer Año Triunfal.

CONSEJO DE MINISTROS

Ha sido examinada ampliamente la situación internacional

Burgos, 5.—Hoy ha celebrado Consejo de ministros el Gobierno bajo la presidencia del Caudillo.

Constituida la reunión, el ministro del Interior, señor Serrano Súñer, fue el encargado de hacer la siguiente referencia:

En el Consejo se ha examinado ampliamente la situación política internacional.

El ministro de Justicia ha informado también con amplitud sobre materia penitenciaria. Se han aprobado varios expedientes de indulto.

Nombramientos de Justicia: Presidente de Sala de la Audiencia provincial de Oviedo, a don José María Cremonesi; de la Audiencia territorial de Zamora, a don Jaime Martínez Villar.

Del ministerio del Interior se ha aprobado un Decreto reformando el artículo 5.º del que fué publicado el 25 de Abril de 1938 que reorganiza el subsidio al combatiente.

De Hacienda, distribución de fondos del mes y otros expedientes.

De Industria y Comercio, Decreto sobre autorización y tramitación para establecimiento de nuevas industrias o ampliación de las existentes.

De Agricultura, Decreto aprobando el Reglamento para el tratamiento sanitario del ganado.

De Educación Nacional, Decreto sobre organización de Bibliotecas dependientes de este Ministerio y atribuciones y derechos de los jefes de las mismas.

Y de Organización Sindical, Decreto creando la categoría de síndico-económico.

El supuesto envío de 8.000 voluntarios desde Francia a Barcelona

Un ex ministro francés denuncia a su Gobierno el espíritu pendenciero del Gobierno checo

Un comunicado oficial del Gobierno francés desmiente el rumor

Lu noticia que ha originado la rectificación



Lord Runciman, encargado de encontrar solución a la espinosa cuestión de las minorías checas



Una manifestación de estudiantes en Praga. Constituyen, con el puño en alto, el signo de la política del Presidente Benes, en cuyo honor organizaron la demostración

Praga, 5.—La segunda entrevista de los delegados del partido alemán sudete con lord Runciman, celebrada anoche, ha durado hasta las dos de la madrugada. Los delegados sudetes hicieron entrega del programa de reivindicaciones sudetes y de una crítica jurídica del plan checo, que serán estudiados por lord Runciman.

socialista y ex ministro del Gobierno francés, que hizo recientemente un viaje a Checoslovaquia, ha llamado la atención del presidente del Consejo, M. Daladier, sobre el espíritu belicista y pendenciero del Gobierno de Praga y de una parte de la población checa.

Añade el periódico que es un hecho que la mayoría del pueblo francés desea un arreglo pacífico y definitivo de la cuestión de las minorías checas, y no está dispuesto a emprender una guerra contra Alemania por el capricho de Benes.

Berlín, 5.—Con relación al asunto de la "no intervención" francesa, una Agencia de información dice que el embajador rojo de Barcelona en París reclamó el 2 de Julio el envío a España de 8.000 voluntarios extranjeros.

Añade que el citado embajador celebró una entrevista con el ex presidente del Consejo francés, y actualmente vicepresidente del mismo, M. Chautemps, para acordar lo relativo al transporte de aquellos que debía hacerse entre el 5 y el 10 del mes actual.

Dice también que M. Chautemps ha cedido a Barcelona 55.000 toneladas de trigo, que la Administración del Ejército francés mandará en Agosto a dicha capital. Además, los marxistas españoles han recibido 350 ametralladoras y 60 cañones antitanques, enviados el día 29 a Barcelona.

HEINLEIN HA SALIDO DE CHECOSLOVAQUIA

Praga, 5.—Las autoridades sudetes han declarado que Konrad Heinlein descansa en el extranjero, no pudiendo conferenciar por ahora con lord Runciman.

Han añadido que después de iniciadas las gestiones, lord Runciman tendrá que realizar una labor que durará por lo menos dos semanas.

ALMUERZO EN HONOR DE LORD RUNCIMAN

Berlín, 6 (1,30 m.).—Ayer, cuatro miembros del partido alemán sudete celebraron una conferencia con lord Runciman. Los delegados explicaron los puntos de vista del partido, basados en la Memoria de 3 de Junio y en las peticiones de Konrad Heinlein del 24 de Abril.

En el castillo-palacio del Presidente Benes ha tenido lugar una comida en honor de lord Runciman, a la que han concurrido éste, Benes y sus respectivas esposas.

El embajador americano en Berlín, que se encuentra en Praga, será recibido hoy por el Presidente de la República checa.

UN COMUNICADO OFICIAL FRANCÉS

Paris, 5.—Oficialmente se desmiente la noticia propalada por algunos periódicos, en la cual se dice que el vicepresidente del Consejo de ministros, M. Chautemps se ha entrevistado con el representante de Barcelona en París, al que había prometido facilitar el paso de 8.000 voluntarios extranjeros por la frontera, destinados a engrosar las filas de las brigadas internacionales.

La España Nacional en una conferencia agrícola internacional de Praga

Los rojos no están representados.

Praga, 5.—Se está celebrando en esta capital una conferencia agrícola internacional en la que la España nacional está representada por el ingeniero agrónomo señor Morales y Fraile. No concurre ningún representante de la zona roja española.

En estas reuniones se prepara el programa del próximo Congreso Internacional de Agricultura que se celebrará en Alemania en el año 1939. El tema sobre radiofonía y cinematografía rurales ha sido encomendado al ponente español señor Morales, el cual ha solicitado que sea incluido el idioma español, con carácter oficial, además de los cuatro idiomas que figuran en el Reglamento del Congreso.

LA VIOLACION DE FRONTERA

Berlín, 6 (1,30 m.).—En los centros oficiales checos ha sido suprimida toda información sobre las verdaderas causas de la grave violación de la frontera alemana por tres aviones militares. Los periódicos no facilitan detalles del incidente.

Se prodigan los síntomas de aplanamiento del enemigo

Uno de ellos, de los más elocuentes, es el relativo a las evasiones

Frente de Cataluña, 5.—Hoy ha sido día de poco trabajo para el cronista. Bajo la sombra de los pinos extendiéndome mi tienda de campaña, y pongo ante mis ojos una carta topográfica. Poco a poco consigo orientarme entre el laberinto de trazos. Siempre se obtiene la misma consecuencia. El Caudillo hace tiempo que abarcó de un golpe de vista todo el teatro de la guerra y pudo aprovechar la ofensiva roja para obtener provechosos frutos. Montó la maquinaria y ésta no ha dejado un sólo instante de funcionar, obteniendo réditos crecidos de los fallos que acusó el enemigo. Delante tenemos la demostración. Los rojos apenas se han movido. Ahora no se oye un tiro. La paralización y la inactividad es absoluta. Quiere esto decir que la iniciativa es nuestra. El enemigo acusa la derrota y no es aventurado decir que abriga el temor de que ésta pueda ser todavía de mayor alcance.

gente mediocre, y cabe preguntarse cómo encontrarían «aquellos» para imponerse a su ingenua cortedad y arriesgar su vida en la evasión.

La artillería roja no tiene ganas de comprometerse y se mantiene en los lugares más distantes del peligro. La aviación marxista tampoco se decide a actuar francamente, y únicamente durante el día algunos aparatos aparecen medrosamente.

Cuando fueron lanzados los milicianos a la ofensiva, se les dijo que sus ataques estarían apoyados por tanques rusos, y aunque algunos de éstos hicieron acto de presencia, pronto abandonaron el campo. Nuestros aviadores descubrieron una concentración de aquellos armatostes al otro lado del río, les enviaron su carga y a partir de entonces se mantienen también a prudente distancia y bien «camuflados». La verdad es que todos los elementos que el mando rojo anunciara que entrarían en acción, se limitaron a permanecer en la otra orilla del río, cosa que tampoco deja de ser una confesión de desconfianza.

Desde luego, cuanto los rojos tuviesen intención de hacer puede considerarse agotado en este sector, donde se limitan a permanecer a la expectativa. Si quieren hacer demostraciones por sectores distintos ha de ser a base de las mismas divisiones que emplearon por aquí, porque en realidad no cuenta por otras, y esto es lo sucedido con el intento de filtración por Albaracín, fracasado desde luego, en su iniciación.

Ahora, a esperar...

LAS PRECAUCIONES EN LA FRONTERA DE LOS PIRINEOS ORIENTALES

Paris, 5.—El ministro francés del Aire ha cursado órdenes severísimas a las Compañías de navegación aérea, incluso a la franco-española (franco-roja), en el sentido de que anuncien con exactitud el horario del paso de los aviones sobre los Pirineos Orientales. Estos datos deberán ser conocidos inmediatamente por el personal de las baterías antiaéreas, el cual tiene instrucciones terminantes para disparar contra todo avión cuyo vuelo no haya sido anunciado.

LA SITUACION EN PALESTINA

Se prodigan los actos terroristas y las luchas contra la policía

Jerusalén, 5.—Un grupo de terroristas lanzó esta mañana una bomba contra un camión con trabajadores judíos en las cercanías de esta capital. De los dieciocho ocupantes del vehículo, siete resultaron muertos, de los cinco hombres y dos mujeres. Los restantes resultaron heridos.

Las fuerzas de Policía montada persiguieron a los agresores, pero no consiguieron darles alcance.

En Tel Aviv fué sorprendido un terrorista cuando colocaba una bomba en la vía del ferrocarril a Haifa. Como no atendiese a las amenazas de la fuerza, ésta disparó y le causó la muerte.

LA SITUACION EN EXTREMO ORIENTE

Los soviets han reanudado su acción aérea y artillera sobre la línea Manchuriana y Corea

Se atribuye a Blucher el propósito de desatar una ofensiva de gran alcance. Nueva protesta del Japón

París, 5.—El ministro francés de Negocios Extranjeros ha celebrado esta mañana una entrevista con el embajador chino en esta capital.

Se informa que fué examinada la situación política en el Extremo Oriente y se hizo alusión a los recientes incidentes ruso-japoneses.

En los círculos políticos franceses se afirma que el Gobierno francés ha recomendado prudencia a Moscú, y la realización de una política de conciliación.

Berlín, 6 (1,30 m.).—Comunican desde Tokio a Londres que la contestación del Gobierno de Moscú a los ofrecimientos japoneses de avenencia en el asunto de la frontera manchú-soviética, es considerada en los centros políticos como aceptable.

Otra protesta japonesa

Moscú, 5.—El viceministro de Relaciones Exteriores de Tokio ha visitado al embajador de la Unión Soviética para protestar nuevamente contra los bombardeos de artillería y aviación llevados a cabo en el día de hoy sobre las colinas de Chan Ku Fén, donde se hallan estacionados grandes contingentes de tropas niponas.

Propósitos de Blucher

Moscú, 5.—El jefe de las fuerzas soviéticas de Extremo Oriente, mariscal Blucher, ha pedido a Moscú autorización para desatar una fuerte ofensiva general contra el Japón y bombardear los centros fabriles y comerciales.

Stalin no parece tener mucha confianza en dicho mariscal, y se insiste (Continúa en la página 2.)

Jouhaux es acogido con protestas en un Congreso de Maestros franceses

El dirigente de la C. G. T. ratifica sus amenazas de acción directa

Paris, 5.—El Congreso Nacional de maestros franceses ha sido hoy teatro de graves incidentes y perturbaciones. Cuando el secretario general de la C. G. T., León Jouhaux, entró en el local donde aquél se celebraba, fué abucheado y estos incidentes aumentaron de tal manera al acercarse a la tribuna, que hubo que suspender la sesión.

Una vez expulsados de la sala los elementos que protestaron contra Lluhó éste expuso el programa de reivindicaciones demagógicas. Dijo que la C. G. T. ya advirtió al Gobierno que la C. G. T. pasará en Octubre a la acción directa si aquéllas no son atendidas. En dicho mes—añadió—la situación financiera estará comprometida, y si las organizaciones no saben actuar con decisión, correrán el riesgo de perder lo que han ganado hasta el presente.

Se prodigan los actos terroristas y las luchas contra la policía

Jerusalén, 5.—Los terroristas han secuestrado a dos policías que guardaban la vía férrea. Los mismos terroristas abrieron fuego sobre los obreros y volaron la vía.

En dos encuentros registrados esta mañana entre fuerzas de policía y miembros de éstos resultaron muertos y otros siete heridos. También resultó muerto un policía por consecuencia del ataque de un grupo de diez terroristas a una patrulla de aquellas fuerzas.

El embajador de Francia ha vuelto a Roma

Roma, 5.—M. Blondel, embajador de Francia en esta capital, ha regresado hoy después de unos días de permanencia en París.

Nunca como ahora se ha mostrado nuestra Aviación tan incansable y heroica

Confiesan los rojos que les está machacando, pulverizando hora tras hora

Por EL TEBIB ARRUMI

En la jornada de hoy en el frente del Ebro y en el de Levante se ha avanzado y la iniciativa en la guerra ha vuelto a nuestro lado. Nuestras unidades han tenido actividad bélica, pero en realidad, los rojos se han quedado tranquilos, como tranquilos les diré a ustedes. No, no lo están en parte alguna, pero menos en aquel campo donde se infiltraron hace días para perpetuar su audacia señalando una ofensiva que serviría de pretexto para nuevas propagandas, porque en realidad no existió nunca, ya que no se puede reputar victoria lo que estaba ideado para llegar a Zaragoza, y que se ha detenido a media docena de kilómetros del punto de su iniciación.

Y no están tranquilos además de otras cosas, porque nuestra aviación no les deja en paz un momento. Alguna vez habían de decir los periódicos de Barcelona la verdad. «La Vanguardia» del día 3 se lamenta de que ni por un momento, ni de día ni de noche, los aviones facciosos abandonen sus vuelos. En ese mismo artículo se confiesa que los estamos machacando, pulverizando, hora tras hora, y termina con un «casi no jugamos», que a eso equivale el decir que la aviación no se ha hecho para manejarla como infantería.

Ellos creen que es útil únicamente para bombardear a mansalva las ciudades, y se asombran de que nosotros la empleemos como arma combativa, permitiéndose nuestros pilotos el lujo de volar sobre las mismas cabezas de los enloquecidos internacionales marxistas.

Siempre fué nuestra aviación útil y valerosa, pero nunca como ahora se ha mostrado incansable, plena de heroísmo. Por su arrojo se ha hecho dueño del aire, y no aparecen las escuadrillas rojas ni a cien leguas a la redonda. Sólo de vez en cuando se deciden, cuando van en masas de 60 u 80 aparatos, a simular que van hacia los nuestros, y cuando llegan a tener visos de realidad, se contentan con unos minutos de combate, y a chaquetear se ha dicho.

Los últimos evadidos del campo rojo acusan que a orillas del Ebro ha vuelto a registrarse aquella famosa protesta que hicimos pública hace año y pico, cuando en el frente de Madrid, en los combates del Pingarrón, nuestros aviones fueron los dueños absolutos. Entonces las unidades

rojas, por escrito, se dirigieron a Prieto haciéndole constar el abandono en que dejaba al Ejército del pueblo «la gloriosa».

El artículo de «La Vanguardia» que hemos citado, en realidad sólo está escrito para decir a los pilotos: «Pero, hombre, ¿qué hacéis? ¿No os da vergüenza que los pilotos nacionales continúen machacando a nuestros soldados, sin que por casualidad acudáis a defenderlos?» No acudirán, no. Y lo malo es que cuando quieran esos malvados volver a sus antiguos lugares les va a ser imposible hacerlo, a pesar de la diligencia que ponen en reconstruir los puentes, reconstrucción exigida por «El Campesino», que ni por un momento quiere que le dejen sin pasarelas ni barcas, porque sabe de sobra que se va a tener que meter en ellas de cabeza.

A nuestros pilotos les sobra coraje para seguir su labor en el Ebro y pa-

ra extenderla en los centros fabriles rojos y en sus vías de aprovisionamiento. Por cierto que en ese aprovisionamiento ha vuelto a notarse el juego de la frontera francesa, que no está tan herméticamente cerrada como para impedir que entre a caño libre la gasolina, pero sobre todo la gasolina sin duda porque nuestros aviadores pusieron en llamas los depósitos. Claro que no faltarán franceses que digan que la gasolina no es contrabando de guerra, y nos reiremos mucho, porque, ¿quién se quiere jugar algo a que Francia, como todos los países del mundo, tienen en sus listas de contrabando de guerra los carburantes y hasta los lubricantes?

Pero, en fin, que manden lo que quieran; después de todo, pronto no bastarán esos envíos, tendrán que mandar barcos y más barcos, para llevarse a los dirigentes. Y si no, al tiempo...

LA BARBARIE DE LA HORDA ROJA EN ESPAÑA

La destrucción de Nules y Burriana

Hoy publicamos otros testimonios irrefutables de la barbarie roja. Nos los proporcionan unos párrafos del discurso pronunciado por M. Popelin, miembro del Partido Popular francés, ante un numerosísimo auditorio, que se hallaba congregado en la Sala Wagram, de París.

«He aquí lo que dió a conocer a sus compatriotas este insigne personaje, fiel intérprete de la verdad, conocida en el viaje de estudios que, con Doriot, realizó a la España Nacionalista.

«Hemos visitado Burriana y Nules. Tengo el deber de decirlos que el primer hombre civil que ha entrado en Nules, detrás de las tropas del general Aranda, cuando todavía se oía el fuego de la fusilería, ha sido Jacques Doriot. Para hablarlos de la destrucción bárbara de ciudades, ¿queréis saber lo que han hecho en Burriana? ¿Lo que han hecho en Nules? Han penetrado en los refugios, con pistolas, con bombas de mano y así han obligado a salir a la población civil. Y como les quedaba el recuerdo de Castellón, para disuadirles de todo propósito de regresar, han preparado la destrucción de la ciudad. (Burriana con 12.000 habitantes, Nules con 10.000 habitantes.) Se han colocado cargas enormes de dinamita en las

iglesias, en los campanarios. Bloques de cemento, bloques de piedra y de ladrillo, transformados en espantosos proyectiles han ido a destrozarse las techumbres de las casas, convirtiendo en montones de ruinas lo que eran ciudades prósperas y rientes. En Nules han «refinado» su trabajo porque les ha dado tiempo a dinamitar las dieciséis fábricas con que contaba la ciudad, cuya formidable explosión ha tenido efectos catastróficos.

Y no hay testimonio que pueda elevarse contra estas verdades. Y si hacen falta pruebas, voy a dároselas. Haría el fin de nuestra guerra yo he sido artillero. Creo que me haréis caso si os digo que se diferenciaron un cráter de obús de la explosión de un cartucho de dinamita. Pero, hay más. Está el testimonio de unos treinta o cuarenta paisanos que, habiéndose escapado de la columna de evacuación, lograron refugiarse a unos 200 ó 250 metros del pueblo y han presenciado el horror del espectáculo. Los hemos hablado cuando recorrían los montones en ruinas, sus hogares deshechos. Y ellos han contado de qué manera los republicanos han realizado estas destrucciones, cómo las han preparado. Por mi parte doy más crédito a estos testigos oculares de la destrucción que a las afirmaciones gratuitas de los señores Gabriel Perí y Sampaix de «L'Humanité».

Escribe el conde de Romanones

Organismos internacionales inútiles Buenos Aires, 5.—Con el título «Organismos inútiles», el importante periódico bonaerense «La Nación», publica un artículo del conde de Romanones en el que este político español hace una severa crítica de la Sociedad de las Naciones y del Comité de no intervención.

Día del «Plato único» y «Lunes sin postre»

Se advierte al vecindario que el próximo lunes 8, martes 9 y miércoles 10, son los señalados para efectuar la recaudación «obligatoria» de tan patriótica aportación por la retaguardia.

Los mencionados días y fechas corresponden al «Plato único» de los días 4 y 11 y a los «Lunes sin postre» 1, 8 y 15 del actual.

Los que tuvieran cuotas pendientes de pago del mes anterior, pueden liquidarlas, en los días señalados, con un recargo del 10 por 100, pues de lo contrario, sufrirán las sanciones correspondientes.

Preséntate como buen español y mejor patriota a entregar tu aportación en la oficina recaudatoria correspondiente a tu parroquia. Con ello realizas la voluntad del CAUDILLO. Remedias el hambre y el dolor. Cumplés con tu deber en la retaguardia.

Llegan a Sevilla las niñas musulmanas que visitarán España

Invitadas por el ministro del Interior Sevilla, 5.—Procedentes de Marruecos han llegado las cinco niñas musulmanas que fueron invitadas por el ministro del Interior, señor Serrano Súñer, durante la reciente visita que éste hizo al Protectorado español.

Desde Tetuán vienen con el inventor de Asuntos Marroquíes del Sur de España, señor Olmedo. El recorrido oficial por España comenzará en Málaga, hacia donde saldrán hoy, continuando en días sucesivos a Granada y Córdoba para volver a Sevilla y seguir para Burgos y el Norte. En Burgos serán recibidas por el ministro del Interior. Visitarán

las Organizaciones Femeninas de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.-S. y otros centros similares.

Ayer por la mañana estuvieron en la Intervención del Sur, donde las atendió el interventor y personal a sus órdenes. Por la tarde visitaron el Alcázar y pasearon por la ciudad y sus alrededores.

Las niñas se encuentran encantadas de su estancia en Sevilla, cuya belleza no se cansan de ponderar. Su obsesión es ver al Generalísimo, cuyo nombre pronuncian constantemente con verdadero fervor.

A partir de mañana podrá efectuarse la caza de codornices, tórtolas y palomas

Zonas de esta provincia prohibidas para el ejercicio de este deporte

El «Boletín Oficial» de la provincia de Segovia insertó, en su número de ayer, una circular del gobernador civil, en la que, de acuerdo con lo dispuesto en la Orden del ministerio de Agricultura, promulgada el día 23 de Julio, se dan las siguientes instrucciones:

Primera. Queda levantada la veda para el ejercicio de la caza menor desde el día 4 del próximo mes de Septiembre hasta el primer domingo del mes de Febrero del año 1939.

Segunda. La caza de codornices, tórtolas y palomas podrá ejercitarse a partir del día 7 del corriente mes.

Tercera. Las aves acuáticas podrán cazarse hasta el último domingo de Marzo en las albuferas, ríos y terrenos pantanosos.

Cuarta. La caza con galgos queda autorizada desde el primero de Octubre al primero de Febrero.

Quinta. Se declaran prohibidas para el ejercicio de la caza las siguientes zonas:

- a) La parte derecha de la carretera desde Torrecaballeros a Navafria y Riiza a Madriguera.
- b) La parte izquierda de la carretera de Cepones a San Rafael.
- c) La parte izquierda de la carretera de El Espinar al empalme de la carretera de Aldeavieja a Navalperal.
- d) Los términos de La Granja, Balsain, Revenga y desde El Espinar hacia San Rafael.

Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.-S.

Se va a proceder por las jefaturas locales a la entrega inmediata de los carnets de afiliados a Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.-S.

Y se avisa por el presente a todos los afiliados que antes del día 22 de Abril de 1937 pertenecían a las Organizaciones de Falange Española, Comunidad Tradicionalista, Acción Española, Renovación Española, y a todos los que fueron admitidos directamente por el Caudillo o por las Jefaturas Autorizadas del Movimiento con anterioridad al 15 de Julio en curso, y que en los plazos concedidos no han cumplido los requisitos señalados en la circular número 13, relativos a la solicitud de cambio de carnet, que se abre un último plazo improrrogable, que comienza el día 30 de Julio corriente y termina el 30 de Agosto del mismo año, en el cual han de extender y presentar dichas solicitudes.

Estas solicitudes que se facilitan a todas las Jefaturas locales o provinciales del Movimiento, serán presentadas precisamente en la Jefatura local, donde reside o piensa residir el solicitante y han de ir acompañadas de tres fotografías y del carnet antiguo o comprobantes acreditativos de la condición de afiliado, de los cuales se entregará recibo.

También abonará el solicitante 0,25 pesetas, importe del carnet. Los carnets antiguos o documentos acreditativos de la calidad de afiliado serán devueltos con el carnet nuevo.

Los afiliados que no presenten su solicitud antes del 30 de Agosto de 1938, se entenderá que renuncian a su condición de tales y serán bajas en el Movimiento.

A partir de esa fecha serán considerados nulos todos los carnets antiguos, incluso los expedidos por las Jefaturas provinciales o Delegaciones nacionales de servicio después de la fecha de unificación; los carnets correspondientes a los afiliados militares se remitirán por conducto de sus respectivos Cuerpos sin necesidad de cumplir los requisitos anteriormente consignados.—El secretario general (Firmado), R. FERNÁNDEZ CUESTA.

Lo que se pone en conocimiento de los interesados, para su conocimiento y efectos.

Por Dios, por España y su Revolución nacionalsindicalista.

Segovia, 29 de Julio de 1938. Tercer Año Triunfal.—EL JEFE PROVINCIAL.

Saludo a Franco: Arriba España. ORGANIZACIONES JUVENILES División de «cadetes»

Precisando seleccionar del grupo de

Ventorro de San Pedro Abanto

Especialidad en vinos, licores y refrescos de las mejores marcas

Si quiere usted comer peces buenos, frescos y baratos, no deje de visitar el gran ventorro de Abanto.

Todos a merendar los exquisitos peces que vende este ventorro

«cadetes» un equipo atlético y deportivo para que concurra al Torneo nacional de Juventudes que se celebrará en Zaragoza, en fecha no lejana, se previene a quienes deseen tomar parte en los entrenamientos, que con toda urgencia deben solicitar su inscripción dirigiéndose al delegado de Atletismo y Deportes, en las oficinas locales.

Legión de flechas
Igualmente se convoca a los camaradas de la legión de flechas (de diez a quince años), para que soliciten del mismo delegado su inscripción en el grupo de Gimnasia que en la misma fecha y localidad, ha de participar en el festival de la Organización juvenil. Unos y otros deberán haberse sometido al reconocimiento médico que lleva a cabo nuestra Asesoría provincial Sanitaria.

El delegado provincial Saludo a Franco: Arriba España.

LA SITUACION EN EXTREMO ORIENTE

(Viene de la página 1.)
en que Blucher será destituido por el actual vicecomisario de la Guerra.

Pueblos japoneses de Corea bombardeados

Tokio, 5.—Los llamamientos de paz hechos por el Japón no parecen encontrar eco en la línea fronteriza en litigio. Esta tarde varios aviones rusos evolucionaron sobre la isla de Corea y bombardearon algunas poblaciones de la misma. El bombardeo ha sido especialmente intenso en las colinas de Chan Ku Fen, utilizando bombas de quince kilos. Esta acción ofensiva ha tenido la cooperación de la artillería que disparó sobre el mismo objetivo manchuriano.

La artillería japonesa ha permanecido en silencio. Únicamente los anti-aéreos han actuado en forma que las escuadrillas soviéticas han tenido que regresar a sus bases.

Al llegar la noche cesó el bombardeo soviético.

Nota del ministerio de la Guerra japonés

Tokio, 5.—El ministro de la Guerra ha hecho pública una nota en la que da cuenta de que varios aviones soviéticos han reahudado hoy sus incursiones en territorio de Manchuria. Las defensas anti-aéreas les rechazaron de la línea fronteriza.

Añade la nota que la artillería soviética bombardeó de nuevo, con intermitencias, los montes de Chan Ku Fen. De otro lado, varios aviones, también soviéticos, han bombardeado una población del territorio de Corea.

LA SITUACION EN CHINA

Los japoneses prosiguen la ofensiva contra Han-Keu
Shanghai, 5.—Los acontecimientos de la frontera manchú no impiden que las tropas japonesas de la China central continúen su vigorosa ofensiva contra Han-Keu. Los chinos confiesan haber perdido varios puntos neurálgicos de las defensas de la ciudad.

Oficialmente ha sido abandonado Han-Keu por el Gobierno chino, aunque Chan-Kai-She y sus consejeros han quedado en la capital para dirigir desde ella las operaciones de defensa de la misma.

El Komintern pide ayuda para el partido comunista chino

Moscú, 5.—El órgano del Komintern publica una resolución del Comi-

EN LA CATEDRAL

Las visitas y misas en honor de Nuestra Señora de la Fuencisla

En los días de la semana corresponden a las Asociaciones siguientes:

- Lunes, 8.—Cofradía del Rosario de las Dominicas.
- Martes, 9.—Cofradía del Rosario de San Millán.
- Miércoles, 10.—Cofradía del Rosario de San Lorenzo.
- Jueves, 11.—Cofradía del Rosario de Santa Eulalia.
- Viernes, 12.—Cofradía del Rosario de Santo Tomás.
- Sábado, 13.—Cofradía del Rosario de El Salvador.

Las misas comenzarán a las 10 y media en punto.

Teatro Cervantes

Mañana domingo en las secciones de siete y diez y once noche
1.º Un gran noticiario del INS TUITO ITALIANO LUCE hablado en español.
2.º Se proyectará la gran revista de la METRO hablada en español.

La melodía de Broadway

Por JACK BENNY, ELEANOR POWELL, ROBERT TAYLOR, etcétera
La magia en la danza y en la música
No deje de ver esta suntuosa y espectacular revista

DEL GOBIERNO CIVIL

Visitas

Nuestra primera autoridad ha recibido esta mañana las siguientes visitas:
Don Fausto López, de Navarrete; don José de Frutos, de Segovia; don Benito García, de Lugo; don don Rojo, de Segovia, y don teniente de alcalde de Vegafra.

Sección Administrativa de Primera Enseñanza de Segovia

El excelentísimo señor jefe del Servicio Nacional de Primera Enseñanza remite telegráficamente a esta dependencia, para su publicación, el siguiente Orden:
«Maestros propietarios procedentes de escuelas provinciales Cuenca, Almería y Almería están comprendidos en el 13. Julio último, debiendo ponerse a disposición, mediante inspección y Sección Teruel residente en Zaragoza.»
Segovia, a 5 de Agosto de 1938. Tercer Año Triunfal.
La jefe de la Sección, María del Pilar Well.

Diputación provincial de Segovia

Negociado de cédulas personales

El «Boletín Oficial» de la provincia publica la siguiente circular:

«Clasificados a efectos de cédulas personales para el año actual, los contribuyentes empadronados en la capital para el corriente ejercicio de 1938 quedarán expuestas (para su examen por los interesados) las clasificaciones correspondientes en el Negociado respectivo, por un plazo de diez días hábiles y horas de nueve y media a trece y media; durante cuyo plazo y cinco días más, pueden presentarse las reclamaciones que estimen procedentes».

Como dicho plazo termina el 15 del actual mes de Agosto se hace saber que las reclamaciones que se presenten fuera del mismo, serán desestimadas por extemporáneas.

Segovia, 1.º de Agosto de 1938.—Tercer Año Triunfal.—El presidente, ANTONIO SANZ GILSANZ.

¡CASTELLANOS! GIJON os ofrece este año

UNA OCASION UNICA

PARA JUNTAR LO UTIL CON LO AGRADABLE

Podéis pasar ocho o más días en una ciudad tranquila, acogedora, bella, de clima ideal, económica y aprovecharéis vuestra estancia para surtir de los miles y miles de artículos que por orden de la Junta provincial de Incautación de Bienes se pondrán a la venta en el comercio de al por menor de Gijón. ÚNICAMENTE EN GIJON y solamente al público. No se entregará nada a revendedores de fuera de Gijón

Géneros blancos, telas para trajes, forros, géneros de punto, calcetines, abrigos, cazadoras, etcétera

Hay más de un millón de pesetas en medias para señoras

Todos estos artículos, procedentes de incautación, se venderán a precios muy económicos, TASADOS POR LA AUTORIDAD

HOTELES Y FONDAS DE GIJON

- De primera categoría. Pensión completa, de 15 a 40 ptas.
- De segunda categoría. Pensión completa, de 10 a 15 »
- De tercera categoría. Pensión completa, de 10 a 12 »
- Pensiones..... 6 a 10 »

Existen numerosas pensiones, fondas, casas de huéspedes y particulares que alquilan camas

BILLETE DE FERROCARRIL

	1.ª clase	2.ª clase	3.ª clase
Desde León.....	27,65	20,55	12,60
» Palencia.....	47,60	35,95	21,05
» Valladolid.....	56,75	41,95	25,30
» Medina del Campo..	63,70	47,85	28,50
» Avila.....	78,75	59,75	35,95
» Segovia.....	79,90	60,65	36,50
» Zamora.....	78,25	59,40	36,45

NOTA.—En billetes de ida y vuelta con tarjeta, existe una rebaja que se puede calcular en un 30 por 100.

MUY IMPORTANTE.—La fecha exacta de la venta de los géneros al público se anunciará oportunamente. También se celebrarán solemnísimos actos conmemorativos de la gloriosa gesta del cuartel de Simancas los días 20, 21 y 22 del expresado mes.

No olvidéis que Gijón es punto estratégico para visitar las ruinas de la gloriosa ciudad de Oviedo, situadas a menos de treinta kilómetros, así como los hermosos pueblos de Luanco, Avilés, Candás, Villaviciosa, etcétera.

LA JORNADA DE HOY EN EL EBRO

LO MAS SALIENTE ES LA EVASION CONSTANTE DE MILICIANOS

La trayectoria descendente de las informaciones rojas, nacionales y extranjeras

Los prisioneros calculan en 2.000 las bajas que sufren los rojos diariamente

Frente de Levante, 5.—Al Sur, donde el enemigo intentó hace días quebrantar nuestras posiciones, los bolcheviques están ahora escondidos en sus abrigos. Esperan recelosos.

En el Norte, destrozado el intento sobre el sector de Tortosa, no se registra actividad.

Más arriba, expectación. En Albarracín, donde tanteaban los rojos, también sin fortuna, tranquilidad.

Es este un frente curioso. En la desembocadura del Ebro vemos a las muchachas laborar en los arrozales como si nada ocurriera.

Sobre algunos árboles, al otro lado, distinguimos el pingajo rojo. Nuestra bandera ondea a los vientos del mar. Ni un tiro. No ocurre nada. Los que tenemos delante son elementos de las brigadas francesas. Calladitos esperan el resultado del silencio de hoy. Debe inquietarles esta calma. Por nuestra parte el ánimo está tranquilo. Sabemos cuál es nuestro papel. Todos los días llegan algunos milicianos. Cuando estamos parados, el paso de los desertores es más difícil, pero así y todo, el rosario de evadidos es constante. Llegará un momento en que el silencio se rompa. ¿Cuándo? Ya lo sabrán los marxistas.

Entre los nuestros, los soldados de la montaña se tean. Los de la costa juegan en el agua. Es el período del rancho caliente y de las noches tranquilas pasadas de un sueño.

Todo el Ejército reposa (reposeo harto merecido), y también el silencio del campo debemos reflejarlo los cronistas en las cuartillas.

Frente del Ebro, 5.—Como dice con exacta expresión el parte oficial nacionalista, desde hace días se perfilan por momentos las trágicas consecuencias que para los rojos ha tenido su aventura del Ebro.

Por millares de prisioneros y evadidos se averiguan detalles de la falacia que emplean los mandos rojos para engañar a los soldados y obligarles a una resistencia que aquellos son los primeros en reconocer que será inútil. En principio se hizo creer a los milicianos que cruzando el Ebro irían sin lucha hasta Zaragoza. Así lo proclamaban en pasquines y así decían en gritos de inconsciencia los comisarios políticos.

Pasados unos días, lo que consideraban fácil aventura se ha trocado en uno de los más grandes descalabros de la campaña. El desastre es sólo comparable, en magnitud, a los sufridos en Brunete y en Teruel. Encerrados dentro de una inmensa ratonera, han perdido toda iniciativa bélica, y ahora

se limitan a dejarse ametrallar por nuestros aviadores, que desde los primeros momentos cortaron las vías de comunicación, dejándoles en la difícil situación que hoy persiste. En una extensión de frente tan formidable como la que abarcan los de España, es relativamente fácil, poniendo en juego grandes contingentes y haciendo uso de la sorpresa, romper una línea. Lo que no resulta tan fácil ya es proseguir la ofensiva y alcanzar la profundidad propuesta. Cuando nuestras tropas pasaron el Ebro, el frente rojo se desmoronó por completo y llegaron a Lérida y al Mediterráneo. En cambio los rojos, después de diez días de aguantar el martilleo, están exactamente en el mismo sector del primer día que cruzaron el río. La falta de alimentación es casi absoluta por la imposibilidad de aprovisionarse, ya que las comunicaciones están cortadas. Por si esto fuera poco, al decir de los prisioneros, se ven obligados a soportar diariamente un número de bajas no inferior a 2.000.

Conviene observar la trayectoria descendente que se observa en las informaciones que dan de esta operación los periódicos rojos. En los primeros días publicaban en primera página, encabezadas con grandes titulares. Daban pormenores fantásticos sobre triunfos que, según los periodistas marxistas, conseguían los «deales». En tono de gran exaltación rotulaban: «Esta ofensiva es la de mayor trascendencia de cuantas se han llevado a cabo». «Además, es de gran resonancia internacional».

A medida que las horas pasaban y las noticias no eran tan halagüeñas como esperaban, se iban volviendo más cautos y prudentes. Y llegaron las frases de dudoso sentido: «Los «fasciosos» hacen grandes esfuerzos por contener a nuestras tropas». «La lucha sigue encarnizada». «El enemigo presenta gran resistencia». «El enemigo no nos detiene y no nos detendrá».

Como nuestros lectores están acostumbrados a conocer el resultado de las frases marxistas «no pasarán», «no nos detendrán», ahorraremos el comentario.

También la Prensa extranjera, si se dejó influenciar en los primeros momentos, fué desviándose paulatinamente del error y reconociendo la verdad de los hechos. «La Nación Belga» del día 3 decía: «En el sector de Mora del Ebro se anulan los intentos de los rojos». «Le Journal de Gineve» decía en la misma fecha: «Numerosas bajas de los gubernamentales en el sector del Ebro».

Se confiesa, pues, por dos periódicos adversos a los nacionales, y esto el día 3, los dos puntos esenciales de estas operaciones:

- 1.º Que se desbaratan los intentos de avance de los rojos. 2.º Las numerosas bajas que cuesta a los rojos su inútil intentona.

Hasta el momento no hay otras novedades

Zaragoza, 6 (3,30 t.)—Hasta el momento no hay grandes novedades en los frentes.

La tónica del día es el continuo trasiego de milicianos rojos que se pasan a nuestras filas. "Operación" ésta que se inició con la guerra y acabará también con ella.

A todas horas, y en todos los frentes, de una manera siempre nueva y siempre sorprendente, pasan hombres de todas las edades, desde el joven imberbe al hombre de edad madura.

En el sector del Ebro este hecho se produce a todas horas porque el enemigo, encerrado en una cárcel que él mismo se forjó, hostilizado por todas partes, cuando huye lo hace con tan fuerte temor de tener obstaculizado el paso de salida que no acierta a controlar si quedan o no atrás sus correligionarios. Y esto es lo que sucede con bastante frecuencia.

En cuanto surge una concentración, llueve sobre ella la metralla de la artillería y de la aviación, o simplemente de ametralladoras. Sus masas movilizadas han sido diezmasadas considerablemente y el campo de acción rojo, bien delimitado, va reduciéndose por el vigoroso empuje de nuestras armas hasta que llegue un momento, quizás no lejano, en que sea anulada totalmente. Esperemos.—RUIZ DE HUIDOBRO (D. R. V.)

Los maestros franceses reclaman se mantenga la no intervención a toda costa

París, 6.—El Congreso Nacional de los Maestros ha aprobado el informe moral de la Junta directiva por 862 mandatos a favor y 238 en contra, lo que significa la aprobación de las siguientes directrices de la organización:

- 1.ª No intervención en España, que se debe mantener a toda costa. 2.ª Condenación de los manejos comunistas en los sindicatos. 3.ª Mantener la independencia sindical alejada de los partidos políticos.—MUNDIAL.

técnicos mil italianos. Ahora el Ejército nacionalista cuenta con setecientos mil hombres. La ayuda militar extranjera no podría, pues, ser el factor decisivo de la victoria nacionalista. La ayuda italiana y alemana compensa apenas para la España nacionalista los 40.000 voluntarios condescendidos por la España comunista.

«El material italiano y alemán no es superior en cantidad al material francés, checoslovaco y ruso de los rojos. Los aeroplanos italianos y alemanes constituyen la réplica a los aeroplanos franceses, americanos y rusos que poseen los rojos. La clausura de las fronteras, el derecho de beligerancia, el control o el bloqueo de los puertos, el retiro de los voluntarios, en una palabra, la anulación de la ayuda extranjera a las dos partes, aseguraría a la España nacionalista la superioridad inmediata y decisiva sobre la España roja. La victoria militar, ya segura de la España nacional, no sería sino más rápida.»

A continuación escribe: «Las ciudades que hemos visitado tienen su aspecto normal del tiempo de paz y no parecen sufrir por la guerra. La vida es en ellas absolutamente normal. Las ciudades reconquistadas, anteriormente en manos de los rojos, que tienen todavía el recuerdo de los horrores cometidos por los comunistas, viven en la tranquilidad y manifiestan de todas maneras su adhesión profunda al régimen nuevo. La vida en las ciudades de la retaguardia, así como las manifestaciones de exaltación patriótica, a las cuales hemos asistido frecuentemente, no dejan duda ninguna sobre la solidez del régimen nacionalista. Uno de los hechos que más impresionan en la España nacionalista es el formidable esfuerzo de renovación nacional y de reconstrucción social realizado en plena guerra. Bajo el impulso de la Falange nacionalsindicalista y tradicionalista de la juventud obrera nacional se agrupa más de un millón y medio de miembros, una nueva España en vías de formación.»

Más adelante escribe: «La ayuda militar alemana e italiana, con la cual el partido de la guerra explica, en Francia, las tremendas derrotas de los rojos, ha sido muy exagerada. Hay en la España nacionalista algunos millares de alemanes empleados sobre todo en los servicios técnicos y todo lo más veint...

INFORMACION GENERAL DEL EXTRANJERO

Dice "L'Epoque": El gigante ruso ha retrocedido ante el Japón

Francia e Inglaterra no quieren ver triunfar el comunismo en el continente asiático; pero ven con recelo el fascismo japonés, y consideran que afectaría al prestigio franco-inglés una victoria de «la raza amarilla»

Las manifestaciones antijaponesas en Rusia

Varsovia, 6.—En los comentarios sobre el conflicto en Extremo Oriente, dice la Prensa polaca que los comunistas tratan, de modo sistemático, de producir una psicosis antijaponesa.

Añade que las manifestaciones antijaponesas continúan en territorio de la Unión Soviética, fomentadas por el propio Comisariado soviético, llegando a tomar aquellas caracteres de provocación. Estas manifestaciones están animadas por los comités obreros, concurriendo a las mismas jefes muy calificados del Ejército rojo, que también reclaman la guerra contra el Japón. En los discursos pronunciados por esos militares de alta graduación y por los comisarios políticos, se refleja el odio contra los japoneses.

Juicios de la Prensa francesa

París, 6.—«L'Epoque» publica un artículo de su director Kerillys acerca del conflicto ruso-japonés. Dice que desde hace tiempo existe un abismo de contradicciones. No es ahora cuando han tenido lugar los primeros incidentes.

Agrega que Francia no quiere ver triunfar el comunismo en el continente asiático, pero ve con recelo el fascismo japonés ayudado por Berlín y Roma. Una victoria de la raza amarilla afectaría al prestigio de Francia y Gran Bretaña. Esta consideración fué la que impulsó a un diputado conservador inglés a declarar en la Cámara de los Comunes, hace algunos días, que la Unión Soviética defendía los intereses de la Gran Bretaña y en general de la raza blanca.

El articulista Kerillys se asombra de que pueda llegarse a esa conclusión de considerar a Rusia como potencia europea, cuando sus procedimientos y su idiosincrasia son esencialmente asiáticas.

Otro periódico parisino, ocupándose de la misma cuestión, dice que «el verdadero problema es que Rusia, «el gigante ruso», ha retrocedido ante el Japón a pesar de tener este país casi todas sus fuerzas movilizadas en China. Nadie puede creer que la actitud de Rusia puede obedecer a sentimientos de paz, sino que esa actitud se basa en la confusa situación de la Unión Soviética.»

«Le Populaire» trata de cargar la responsabilidad de los acontecimientos al Japón, basando su argumento en que el representante de Tokio en Moscú, al solicitar la retirada de las tropas soviéticas de la región en litigio, aludió a que el Japón se vería

obligado a recurrir a la fuerza si no se le daba satisfacción.

Las negociaciones nipónsoviéticas

Tokio, 6.—Las conversaciones entre el embajador japonés y Litvinoff, que empezaron el 4 de Agosto, continuarán celebrándose, según los medios oficiosos del Japón, tan pronto se hayan mandado nuevas instrucciones, lo cual se hará el lunes próximo.

Sobre la base de esas primeras conversaciones, la opinión general en los medios políticos es esperanzadora.

Al comunicar el Japón que considera los incidentes de Chan Ku Fen como asunto local, es indudable que está dispuesto a hallar una solución pacífica, para lo cual ha sugerido el cese inmediato de las hostilidades, que no cesarán, según los medios soviéticos, si los nipones no se retiran de la zona en litigio. Los japoneses deben garantizar además, la inviolabilidad de la frontera tal como quedó delimitada en el Tratado de hace varios años.

ESTADOS UNIDOS

1.900 toneladas de confetti y serpentin arrojadas al paso de Corrigan

Nueva York, 6.—El departamento de Navegación aérea, que había anulado la licencia al piloto Corrigan, que realizó el sorprendente vuelo Nueva York-Inglaterra, ha modificado el acuerdo y se le concede de nuevo para volar.

Dicho aviador llegó ayer, habiéndosele tributado un recibimiento apoteósico.

Durante la manifestación monstruo organizada en honor del piloto Corrigan, el cual fué materialmente estrujado por la muchedumbre, aquél resultó contusionado en el pecho, por lo que se ha visto obligado a guardar cama. Por este motivo han sido suspendidos otros actos que debían haberse celebrado.

Los periódicos dicen que durante el paso del auto en que regresaba Corrigan del aeródromo, se arrojaron en el trayecto recorrido por aquél unas 1.900 toneladas de confetti y serpentin, doscientas toneladas más que cuando regresó Lindberg de su vuelo transoceánico.

CHECOSLOVAQUIA

Discordias en el Gobierno

Praga, 5.—Según las informaciones de la capital del viernes por la mañana, continúa la discordia en el seno del Gobierno checo.

Los ataques al presidente del Consejo de ministros Hodza se revelan con carácter más enérgico en un largo artículo que aparece en el semanario «Democratisk Stred», el cual refleja los puntos de vista del presidente Benes.

El mismo periódico dice que la discusión con los representantes de las

minorías debe dirigirlas no Hodza, sino la comisión parlamentaria.

También pide que se verifique inmediatamente una reorganización del Gobierno.

Por su parte, el diario «Slovak» escribe que corren rumores insistentes en los círculos políticos de que existen divergencias dentro del Gobierno.

Declara que se han enfriado las relaciones entre Benes y Hodza y se ha comunicado a éste que el presidente de la Cámara podría llevar mejor las negociaciones.—FARO.

ALEMANIA

La violación de frontera por aviones checos

Berlín, 6.—En relación con la protesta cursada a Praga por Alemania a causa de la violación de frontera por aviones checos, y como réplica a la contestación dada por el Gobierno Hodza, la Prensa alemana publica un pequeño mapa en que señala la dirección en que volaron los aparatos sobre territorio germano. Los periódicos sostienen que no se puede hablar de un caso de desorientación. MUNDIAL.

Otro artículo de Doriot sobre la España Nacional

París.—En la «Liberté» Doriot publica otra declaración relativa a su viaje a España, en la cual expone los fines que se proponía en su viaje, esto es, recibir informaciones sobre la situación de la España nacionalista.

Después de haber dicho que las autoridades nacionalistas le habían garantizado una libertad de investigación completa y de haber recibido las máximas facilidades posibles, prosiguió diciendo:

«De todas nuestras inspecciones nos llevamos la certidumbre de la victoria final de la España nacionalista. A menos de una intervención extranjera al lado de la República moscovita de Barcelona, que desencadenaría una guerra europea, ésta corre hacia una derrota inevitable. La España nacionalista ha reunido todas las condiciones civiles y militares para la victoria final. Nada puede impedir-la.»

Más adelante escribe: «La ayuda militar alemana e italiana, con la cual el partido de la guerra explica, en Francia, las tremendas derrotas de los rojos, ha sido muy exagerada. Hay en la España nacionalista algunos millares de alemanes empleados sobre todo en los servicios técnicos y todo lo más veint...

DISPOSICIONES OFICIALES

Curso para alfereces que serán encuadrados en los batallones de guarnición «Precisamente» para los individuos pertenecientes al reemplazo de 1928

Burgos, 6 (3 t.)—El «Boletín Oficial» publica, entre otras, las siguientes disposiciones:

HACIENDA.—Orden disponiendo que las juntas recaudadoras o entidades análogas que estén encargadas en las respectivas provincias de recaudar medios económicos para la suscripción nacional, ingresarán, sin excusa alguna, el día 15 de cada mes, en las respectivas sucursales del Banco del España, los fondos disponibles que tengan en efectivo para ser abonados en la cuenta de dicho Banco en Burgos.

EDUCACION NACIONAL.—Orden determinando que no puede llevarse a efecto suspensión alguna de empleo o sueldo, retención de haberes ni destituciones provisionales de funcionarios maestros, sin que hayan sido dictadas nominalmente por este Departamento.

JEFATURA DE MOVILIZACION.—Se convoca un concurso para alfereces provisionales de Infantería por el tiempo de duración de la campaña y precisamente para los individuos pertenecientes al reemplazo de 1928, a fin de ser encuadrados en los batallones de guarnición y orden público.

El curso tendrá lugar en la Academia de Tahuima (Melilla), en régimen de internado, y comenzará el día 24 del actual.

El número de plazas es de 200 y la duración del curso veinticuatro días lectivos. El plazo de admisión de instancias se cerrará el 15 del actual.

Las condiciones exigidas para el ingreso son las mismas señaladas para cursos anteriores.—D. R. V.

España en el extranjero Se anuncia el envío de un representante belga a Burgos



El joven Monarca belga Leopoldo III Bruselas, 6.—Se anuncia el envío de un representante del Gobierno belga ante el Gobierno de la España Nacional.—MUNDIAL.

EL ALCALDE DE BARCELONA EN BRUSELAS

Bruselas, 5.—Ha llegado a Bruselas, procedente de Londres, el alcalde de Barcelona, acompañado de dos concejales comunistas, con el fin de pedir ayuda a favor de Barcelona de varias administraciones comunales belgas que están bajo el mando de los rojos.—FARO.

Los españoles residentes en la América española

Buenos Aires.—El día 17 se celebró en la Catedral una misa en sufragio de los españoles caídos en la Cruzada nacional.

Al acto acudió un inmenso gentío, que expresó su fervor por la Causa y por el Caudillo.

El día 18, organizada por la Falange Tradicionalista, se celebró una reunión de «Plato único», a la que asistieron unas 4.000 personas. El señor Lojendio, representante de Franco, con el cónsul señor Amat, y del jefe de Falange señor Duyos, de la Falange de Auxilio Social señora Ponce de León, de la delegada de Asistencia a Frentes y Hospitales condesa de Guadalupe, presidenta de Legiónarios Civiles de Franco, señora de Orsydale y otras personalidades de la colonia española, presidieron el acto, final del cual hablaron el poeta señor Marquina, el conde de Guadalupe, el señor Duyos y el señor Lojendio.

Con el mismo entusiasmo se conmemoró la gloriosa fecha en Córdoba, Bahía Blanca, San Juan y otras capitales del interior de la República Argentina.

Santiago de Chile.—El día 18 la colectividad española de Chile quiso demostrar su entusiasmo y emoción en el segundo aniversario del Movimiento nacional con varios actos.

Por la mañana se celebraron varias misas, una de ellas presidida por Joaquín Pérez de Rada, representante del Generalísimo en Chile, a la que asistió la casi totalidad de la colonia española.

Se celebró después una reunión de «Plato único» con asistencia de muchos españoles, que mostraron su entusiasmo por la Causa nacional.

Al final del acto hablaron varias personalidades y por último pronunció un vibrante discurso don Eugenio Fontes, llegado de Lima días antes.

En Valparaíso y otros lugares se celebraron también diversos actos nacionales por el agente de la España Nacional.—FARO.

Ministerio de Asuntos Exteriores

Visitas diplomáticas

Burgos, 6 (3 t.)—El conde de Jordana recibió esta mañana la visita del embajador de España en Portugal, don Nicolás Franco, y del embajador de Portugal en España don Pedro Neotomio Pereira.—D. R. V.

Director: Si eres combatiente por España, no tires este periódico; dalo a leer a tus compañeros o léceslo tú.

